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«ΕΞΟΔΟΣ: Ο δρόμος για την Αθανασία» – Διάθεση 
αριθμημένων προσκλήσεων για την κεντρική 
καλλιτεχνική Εκδήλωση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και βαθύ αίσθημα ιστορικής μνήμης, 
η Ιερά Μητρόπολις Αιτωλίας και Ακαρνανίας διοργανώνει την 
κεντρική καλλιτεχνική εκδήλωση στο πλαίσιο των επετειακών 
δράσεων για τη συμπλήρωση 200 ετών από την ηρωική Έξοδο 
του Μεσολογγίου.

Η εκδήλωση, με τίτλο «ΕΞΟΔΟΣ – Ο δρόμος για την Αθανασία», θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026 και ώρα 8:30 το απόγευμα, στον 
χώρο  έμπροσθεν των τειχών του Κήπου των Ηρώων – τόπο ιερό, φορτισμένο με 
την αύρα της θυσίας και της εθνικής υπερηφάνειας. Πρόκειται για ένα πρωτότυπο 
μουσικό έργο, σε σύνθεση του Ανδρέα Κατσιγιάννη, ένα μοναδικό ορατόριο που 
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αποτελεί ελεγειακή αναφορά στον ηρωισμό και την αυτοθυσία των Ελεύθερων 
Πολιορκημένων. Τη σκηνοθεσία και την αφήγηση υπογράφει η Μιμή Ντενίση, ενώ 
την ποιητική σύλληψη και τους στίχους έχει επιμεληθεί η Λίνα Δημοπούλου.

Στην ερμηνεία συμμετέχουν καταξιωμένοι καλλιτέχνες, μεταξύ των οποίων η 
Άλκηστις Πρωτοψάλτη και ο Μάριος Φραγκούλης, ενώ στην αφήγηση συμμετέχει ο 
Γιάννης Τσιμιτσέλης, με τη συμμετοχή του Γιάννη Διονυσίου, συνθέτοντας ένα 
υψηλού επιπέδου καλλιτεχνικό σύνολο που υπόσχεται να συγκινήσει και να 
εμπνεύσει.

Η εκδήλωση αυτή δεν αποτελεί απλώς ένα πολιτιστικό γεγονός, αλλά ένα ζωντανό 
προσκύνημα μνήμης και τιμής προς τους ήρωες της Εξόδου, αναδεικνύοντας τη 
διαχρονική αξία της ελευθερίας και της αυτοθυσίας.

Η είσοδος στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά με αριθμημένες 
προσκλήσεις. Η διάθεσή τους θα γίνει μέσω των Βιβλιοπωλείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, στο Βιβλιοπωλείο  «Φάρος Ορθοδοξίας» 
στην πλατεία Κένεντυ στο Μεσολόγγι και στο Βιβλιοπωλείο «Επίγνωση», στον 
πεζόδρομο Καραϊσκάκη πλησίον του Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής στο Αγρίνιο ως 
εξαντλήσεως των διαθέσιμων θέσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να προμηθευτούν εγκαίρως τις προσκλήσεις τους, 
καθώς η προσέλευση θα γίνεται με την επίδειξη της πρόσκλησης κατά την είσοδο 
στην παράσταση, μισή ώρα πριν από την έναρξη, δηλαδή στις 8:00’ το απόγευμα.

Μπορείτε να προμηθευτείτε τις προσκλήσεις από την Δευτέρα 4 Μαΐου 2026.

Η Τοπική μας Εκκλησία, απευθύνει θερμή πρόσκληση προς το κοινό να τιμήσει με 
την παρουσία του αυτή τη μεγαλειώδη εκδήλωση, συμβάλλοντας στη συλλογική 
αναβίωση της ιστορικής μνήμης και στην απόδοση του οφειλόμενου σεβασμού 
στους ήρωες του Μεσολογγίου.

Η μνήμη γίνεται βίωμα. Η ιστορία γίνεται φως.

 

 


